

【お詫びと訂正】

『みんなが好きなインド料理』に以下の誤りがありました。

◆p. 46 『ダルタルカ』 レシピ、作り方

・材料記載漏れ

[スパイスC] 塩 小さじ 1/2 量の適量

・作り方

【誤】 8 —— ブレンダーにかける。

【正】 8 —— ブレンダーにかけ、塩で味を調える。

◆P. 49 『タンドリーチキン』 レシピ

・材料記載漏れ

[スパイスA] 塩 小さじ1/4 ~ 1/2

ここに訂正するとともに深くお詫び申し上げます。

柴田書店